

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellékállomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. n. 3-7-ig

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) főemelet. Tel.: 113 (7 mellékállomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig

A szabadság fénye

„Az újonnan szerzett szabadság boka ellen csak egy gyógyszer van és ez a gyógyszer: a szabadság. Amikor a fogoly először hagyja el celláját, nem tűrheti a napvilágot; képtelen megkülönböztetni a színeket és felismerni az arcokat. De az orvosság; nem visszaküldi őt börtönébe, hanem hozzászoktatja a nap sugaraihoz. Lehet, hogy kezdetben kápráztatja a megzavarja az igazság s a szabadság fénye a szolgátság házában félig megvakult nemzet. De csak hadd nézze s nemsokára képes lesz eltérni! Pár év alatt az emberek észreternek. A vélemények tulságos heve lecsillapszik az igazság elszórt elemi megismerésének kizárólagos és egysejű kezdenek.” — mondja a nagy angol történetíró, Macaulay.

Kisújszálláson jutottak eszünkbe ezek a sorok, amikor elbeszélgetünk azokkal az emberekkel, akik még ma is mintha érthetetlen módon állnának szemben a felszabadulás óta bekövetkezett nagy változás eseményeivel. Mintha csodálatos malakassággal nem akarnák megérteni a szabadság és nem élének azokkal a lehetőségekkel, amelyek nyitva állanak számukra!

Egymás után vetik fel azokat a kérdéseket, amelyeket a sajtó százszor megvitatott és a gyűlések ezer-szer elmagyaráztak. Megkérdeztük tőlük, hogy olvassák-e a sajtókat és a magyar betűk új termékeit? Igen, mondják ők, de nem hisznek az írott szóban. És az egyik furcsa irótlagos hozzászólástani szemüket a szabadság fényéhez. Magukba fordulva szótörlődnek a nagy magyar Álliód kisiny pontján és távolartják magukat mindenkitől, ami a köz ügye.

De nem kell messzire gyalogni Kisújszállásról, hogy a szomszédos Turkeven már más világot találjunk. Kemény koponyájú kunok laknak itt is, de ők megértették az élet fejlődését, átérték a demokráciát és a szabadság vívmányait beillesztették mindennapi életükbe. Mi hát az oka annak a kilométerekben ki nem fejezhető távolságnak, ami itt a lelkek közé feszült?

Kisújszálláson nem akadt sem értelmiség, sem parasztember, aki élére álljon az ügyeknek és a szabadsághoz nem szokott embereket a mi fényes útnak elvezesse. Turkeven néhány gondolkodó paraszt és értelmiségi ember összefogott, barátj kezét nyujtva egymásnak, megindult azon az úton, amelyen egy mélyebb közösségi élethez jutunk el. És ez a kis példa világosan bizonyítja: milyen feladatok állnak a Kisgazdapárt hatalmas nevelőmunkája előtt. Hozzá kell szoktatni a szabadság fényéhez a sokáig sötétben vakoskodó szemeket, hogy az ország minden pontján a szabadság jegyében segíteni tudjunk és meggyógyítsuk a tévelygő sűrűlt lelkeket.

A szovjet-amerikai jegyzékváltás hullámai

A békekerők világszerte növekednek - Wallace általános leszerelést sürget - Marshall ma nyilatkozik - A moszkvai amerikai nagykövet május 25-én visszatér állomáshelyére

Washington. (Telepress) Amerikai politikai körök általában óvakodnak végtelenségig a szovjet-amerikai jegyzékváltás ügyében hivatalos nyilatkozat nem történt még ugyan, de a sajtó és a rádió a közvélemény megkönyebbüléséig tükrözi. Politikai körökben főleg azon folyik a vita, hogy vajjon az amerikai kormány valóban hajlandó-e megvitatni a Szovjetunióval kölcsönös viszony tényleges javítására vezető lépéseket. Az angol-amerikai „idegháború” és különösen a német militarizmus újjáéledését célzó nyugati fömpolitika elejtése alapján, vagy pedig az amerikai külügyminisztérium „béke hadjárata” csak újabb mesterkedés a Szovjetunió elszigetelésére és arra, hogy a Szovjetunióra lehessen harítani a felelősséget. A „felkínált olajág visszautasításáról”.

A londoni megjegyzések az amerikai ajánlatban elvitatathatlan tanujelét látják a háborús izgatott politika csödjének és annak bizonyosságát, hogy növekedik a békekerők hatalma, amely az utóbbi hónapokban egymásra aratja diadalát és megmutatja, hogy az idegháború nem azoknak okozott borzongást, akik ellen irányult, hanem szerzőiknek és sugalmazóiknak.

A párisi sajtó nagy megkönnyebbüléssel fogadta a moszkvai választ. A Humanité a helyzetben beállt fordulatot a Szovjetunió szilárd és bekeszerető politikájának tulajdonítja.

A londoni Daily Worker megállapítja, hogy a moszkvai bejelentést az első pillanatban az egész angol sajtó általános helyesléssel fogadta. Azóta azonban a sajtó egyrészenek véleménye — valószínűleg a külügyminisztérium nyomására — megoszlik és egyes lapok a törtek jelentőségét igyekeznek kisebbíteni. A Daily Worker szerint a külügyminisztérium beismerte, hogy a jegyzékváltás a legnagyobb meglepetés volt számára és most mindent megtesz annak igazolására, hogy nem kell félni egy eredményes szovjet-amerikai tárgyalás veszélyétől. A külügyi hivatal az angol sajtót is az új eredmények szabatolására iparkodik mozgósítani.

A moszkvai amerikai követ visszatér állomáshelyére Washington. Az amerikai külügyminisztérium részéről kijelentették, hogy Bedel Smith május hó 25-én visszatér Moszkvába.

Az amerikai szenátus köztársasági és demokráta párti mértékadó tényezői a szenátus külügyi bizottságában javaslatot terjesztettek elő, amely leszögezi az amerikai külpolitika folytonosságát, tekintet nélkül arra, hogy melyik párt van uralmon. A külügyi bizottság a javaslatot elfogadta. A javaslatot a szenátus teljes ülésének még jóvá kell hagynia, de arra is felhatalmazta a kormányt, hogy az Egyesült

LONDONBAN

Washington. (Telepress) Amerikai politikai körök általában óvakodnak végtelenségig a szovjet-amerikai jegyzékváltás ügyében hivatalos nyilatkozat nem történt még ugyan, de a sajtó és a rádió a közvélemény megkönyebbüléséig tükrözi. Politikai körökben főleg azon folyik a vita, hogy vajjon az amerikai kormány valóban hajlandó-e megvitatni a Szovjetunióval kölcsönös viszony tényleges javítására vezető lépéseket. Az angol-amerikai „idegháború” és különösen a német militarizmus újjáéledését célzó nyugati fömpolitika elejtése alapján, vagy pedig az amerikai külügyminisztérium „béke hadjárata” csak újabb mesterkedés a Szovjetunió elszigetelésére és arra, hogy a Szovjetunióra lehessen harítani a felelősséget. A „felkínált olajág visszautasításáról”.

A londoni megjegyzések az amerikai ajánlatban elvitatathatlan tanujelét látják a háborús izgatott politika csödjének és annak bizonyosságát, hogy növekedik a békekerők hatalma, amely az utóbbi hónapokban egymásra aratja diadalát és megmutatja, hogy az idegháború nem azoknak okozott borzongást, akik ellen irányult, hanem szerzőiknek és sugalmazóiknak.

A párisi sajtó nagy megkönnyebbüléssel fogadta a moszkvai választ. A Humanité a helyzetben beállt fordulatot a Szovjetunió szilárd és bekeszerető politikájának tulajdonítja.

A londoni Daily Worker megállapítja, hogy a moszkvai bejelentést az első pillanatban az egész angol sajtó általános helyesléssel fogadta. Azóta azonban a sajtó egyrészenek véleménye — valószínűleg a külügyminisztérium nyomására — megoszlik és egyes lapok a törtek jelentőségét igyekeznek kisebbíteni. A Daily Worker szerint a külügyminisztérium beismerte, hogy a jegyzékváltás a legnagyobb meglepetés volt számára és most mindent megtesz annak igazolására, hogy nem kell félni egy eredményes szovjet-amerikai tárgyalás veszélyétől. A külügyi hivatal az angol sajtót is az új eredmények szabatolására iparkodik mozgósítani.

A moszkvai amerikai követ visszatér állomáshelyére Washington. Az amerikai külügyminisztérium részéről kijelentették, hogy Bedel Smith május hó 25-én visszatér Moszkvába.

Az amerikai szenátus köztársasági és demokráta párti mértékadó tényezői a szenátus külügyi bizottságában javaslatot terjesztettek elő, amely leszögezi az amerikai külpolitika folytonosságát, tekintet nélkül arra, hogy melyik párt van uralmon. A külügyi bizottság a javaslatot elfogadta. A javaslatot a szenátus teljes ülésének még jóvá kell hagynia, de arra is felhatalmazta a kormányt, hogy az Egyesült

Nemzetek alapokmánya keretében támogatni minden olyan egyezményt és csatlakozást minden olyan szövetséghez, amely a biztonság elvét van hivatva megerősíteni. (MTI)

Az angol rádió szerint szerdán Jeruzsálemben hivatalosan bejelentették, hogy a palesztinai angol igazgatóság szombaton éjjelkor megszünt. Az angol főkörmányzó már pénteken elhagyta Jeruzsálemet és az angol helyőrségek is megkezdik a városból való kivonulást.

Az angol rádió szerint az egyiptomi kormány elhatározta, hogy Palesztina kiürítésére készült seregét, országos ostromállapotot rendel el és Nokrasi pasa minisztereinköt az ostromállapot tartamára katonai kormányzóvá nevezte ki. A Reuter szerint a zsidó iroda közölte, hogy a transzjordániai arab légőrk a bethlehemi országút mentén megrohantak még egy zsidó települést.

Csehszlovák külügyminiszter a lengyel kormány meghívására Vargóba utazott és ott megbeszéléseket folytat a két országot érintő kérdésekről.

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

Az országgyűlés tegnap a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

Gasperi kormányában eddig helyettes miniszterelnök, egyben pedig pénzügyminiszter volt. Einaudi ma teszi le az esküt és nyomban átveszi hivatalát.

SZOMBATON MEGSZÜNIK A PALESZTINAI ANGOL IGAZGATÁS

Az angol rádió szerint szerdán Jeruzsálemben hivatalosan bejelentették, hogy a palesztinai angol igazgatóság szombaton éjjelkor megszünt. Az angol főkörmányzó már pénteken elhagyta Jeruzsálemet és az angol helyőrségek is megkezdik a városból való kivonulást.

Az angol rádió szerint az egyiptomi kormány elhatározta, hogy Palesztina kiürítésére készült seregét, országos ostromállapotot rendel el és Nokrasi pasa minisztereinköt az ostromállapot tartamára katonai kormányzóvá nevezte ki. A Reuter szerint a zsidó iroda közölte, hogy a transzjordániai arab légőrk a bethlehemi országút mentén megrohantak még egy zsidó települést.

Csehszlovák külügyminiszter a lengyel kormány meghívására Vargóba utazott és ott megbeszéléseket folytat a két országot érintő kérdésekről.

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

A ház elfogadta a gyógyszerterv törvényjavaslatot tárgyalta. Weil Emil előadó után a Függetlenségi Front párijai nevében Reök István (kisgazda) szólott hozzá a javaslatához. Rámutatott arra, hogy a javaslat egész közegészségügyi politikánk egyik alapvető alkotója. Döntő fontosságú, hogy az ország lakossága megfelelő módon legyen gyógyszerrel ellátva, és ezt a gyógyszerellátást a szakképzett gyógyszerész kar biztosítja. A javaslat nem szakmai érdekeket szolgál, hanem egészség és a közegészségügyet tartja szem előtt. Közölte, hogy a javaslat lehetővé teszi, hogy a jövőben közlekedés és biztositási intézetek részére gyógyszerellátást és gyógyszerellátást a közegészségügyi kormányzat országos pályázat útján adja ki, ami

Megérkezett Debrecenbe a kormányrendelet a rongált lakások helyreállításáról

A városi tanács ülésén Kalenda Lóránt műszaki főtanácsos ismertette a kormányrendeletet, mely a régebben megjelent tetőhelyreállítási rendelkezések után most már a háború következtében megrongálódott lakások sűrűs rendbehozására vonatkozólag intézkedik. A rendelet alapján a végzésben felhívják az érdekelteket háztulajdonosokat a megrongált lakások helyreállítására. A végzés kézhezvételétől 30 napon belül a háztulajdonosnak beadványban költségvetés mellékelésével kell kérnie a helyreállítást, amire kölcsönt kérhet. További 30 napon belül pedig el kell végezteni a megrongált lakás újjáépítését. Amennyiben a 60 napon belül nem tesz eleget a helyreállításnak, akkor a rendelet alapján állami költségén állítják az épületet helyre és az állam adja ki.

Megnyílik a 20 ágyas debreceni Szülő Otthon

A Népház épületében levő szülő otthon teljesen felszerelve várja megnyitását. 20 ágyval, korszerűen felszerelt műtővel, orvosi műszerekkel ellátva adják át június elsőjén rendelkezésére az 1944-ben tönkrement és most a népiéleti kormányzat és Debrecen város, valamint külföldi szervek segítségével rendbehozott szülő otthonot. Debrecen város tanácsa dr. Matkó Imre tanácsnok előterjesztésére 5000 forintot szavazott meg a megnyitáshoz még szükséges költségre s ezzel az utolsó akadály is elhárult a szülő otthon megnyitása előtt.

Két munkás ébersége lopást leplezett le a MÁV műhelytelepen

Dalmi Imre és Szabó Imre MÁV asztalosok, a vagongyár két derék munkásának ébersége nagyarányú lopást leplezett le a műhelytelepen. A két munkás észrevette, hogy Vámosi Frigyes csoportvezető, Luther utca 53. szám alatti lakos és Gellért Géza csoportvezető, Márton Kálmán utca 8. szám alatti lakos nagymennyiségű deszkát és 3 új ajtót raknak fel egy kitaláló vasúti kocsira és így meg-

próbálják kicsempészni a gyár területéről. A pályafenntartási épületnél leplezték le a lopást, előzőleg azonban a két tettes gyanút fogva két ajtót egy másik vagonba rejtett, ahol azonban szintén megtalálták. A rendőrség bűnügyi osztályát értesítették és néhány óra alatt a rendőrség lefolytatta az ügyben a vizsgálókat s megindította az eljárást a tettesek ellen.

Négy hónapi fogházra ítélte a népbíróság Ujlaki Sándort

A debreceni népbíróság szerdán folytatta Ujlaki Sándor, a debreceni Kereskedő Társulat volt ügyvezető elnöke ügyében a főtárgyalást. Delelőtt több tanu halgatott ki dr. Eöry Kálmán tanácselnök. Kelemen Antal, Havas Károly bizonyították a vádat, hogy Ujlaki azt mondta az 1948. február 24-i ülésen, hogy „a mostani rendszerben nem lesz kereskedelem és hogy a pártok becsapták a kereskedelmet”. B. Kiss Jenő, Gulácsy Endre, Horváth Vilmos, dr. Elek Dezső ügyvéd tettek még vallomást és ismertették a gyűlés lefolyását, az elhagyott beszédeket.

A népbíróság megállapította Ujlaki Sándor bűnösségét hirtérjesztés vétségében és ezért négy hónapi fogházra ítélte. A népbíróság megállapította, hogy a vádak nem nyertek teljesen szövszerinti beigazolást, de a beszéd értelme szerint megállapították a bűnösséget, amit a tanúk is igazoltak. A népbíróság megállapítása szerint a kereskedői gyűlésen Ujlaki minden indok nélkül vetette fel azt, hogy „a marxi tanítás szerint a fejlődés során a kereskedelem megszűnik” és ezáltal aggodalmat, nyugtalanságot kellett a kereskedők körében jövőjükkel illetően. Ez a kérdés, az elméleti rész nem tartozik a tárgyhöz, a további kijelentések indok nélkül fellelése a köznyugalmat zavarta, különösen a kereskedők körében, ezért állapította meg a népbíróság a bűnösségét, de méltányolva azt, hogy a gyűlésen felhívott állapotban volt, az enyhítő szakszokat alkalmazta és mellékbüntetést nem szabott ki a négy hónapi fogházbüntetésen kívül. A népbíróság súlyosbításért, illetve enyhítésért fellebbezett.

Evangelikus templom és iskola céljára telket adott a város

A városi tanács az evangélikus egyház kérelmére a Bethlen utca 39. szám alatti levő 670 négyzetméteres telket átengedi templom és iskola céljaira. Mindössze azt a kikötést tette a város, hogy az építkezést tervező város határidőn belül be kell mutatni és az építkezést mielőbb kezdi meg.

15 évi kényszermunkára ítélték Nagyiván Jánost

A szegedi népbíróság kedden délután hirdette ítéletét. Nagyiván János volt Sulyok-párti képviselő büntetésében. A népbíróság büntetésnek mondotta ki Nagyiván Jánost egy évről több hónapos büntetésben s egy napon belül megvesztegetési kísérlet büntetésében és ezért 15 évi kényszermunkára minősítette. Továbbá 3000 forintot kellett fizetnie a városnak és 1000 forintot a bíróságnak. (MTI)

Elhalasztották az amerikai vasutas-sztrájkot

Az amerikai vasutasztrájkot elhalasztották. Erre a lépésre akkor került sor, amikor a szakszervezeti vezetők a bíróság utasította hogy a sztrájkra szóló felhívást halasztásuk el. Ezt megelőzően Truman rendelkezése a kormány átvette a vasutakat úgy, hogy a vasút ügyvitelében katonai rendelkezések vannak érvényben.

H I R E K

„TIÉD AZ ORSZÁG, MAGADNAK ÉPÍTED!”

Százévvél ezelőtt

1848 május 13-án megjelent Pesten Garay János verskötetete, ebben található a költemény, amelynek címe: Petőfi Sándor emlékkönyvébe. Ennek utolsó sorai: „Dobogjon össze szívem hő szíveddel — Mint egybeolvad lantom énekeddel!... — A Budapesti Híradó tiltakozik a rémhírek ellen, amelyekkel a külföldön igyekeztek a lapok Magyarországot bemocskolni. Ezek a rémhírek, mint ismeretes, a pozsonyi lázadásokkal voltak összefüggésben.

— Várható időjárás: Mérsékelt déli, délnyugati szél, változó felhőzet, többfelé záporosó, zivatar. A meleg tovább tart.

— Ügyeletes gyógyszerárak: „Kossuth” Vörös hadsereg u. 26. „Szenháromság” Szabó Kálmán u. 24. sz.

RÁDIÓMUSOR — Csütörtök: 5.30: Hajnali muzsika, 6.30: Falurádió, 6.45: Reggeli torna, 7: Hírek, 7.20: Reggeli zene, 8: Öregszik-e a földünk, 8.15: Hangemelés, 8.30: Róm. kat. vallásos előra, 9: Ének és hegedű, 9.55: Attelepítési hírek, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Asztali muzsika, 13: Hajnalodik Erdélyben, 13.15: Házi együttes, 14: Hírek, 14.10: Régi börtömelőnk és kivelünk, 14.30: Kamarakórus, 15: Rádióiskola, 15.55: Műsorismertetés, 16: Ének, 16.30: Gyermekrádió, 17: Hírek, 17.10: Hadifogyóhíradó, 17.15: Vöröskereszt közl. 18: Dunavölgyi híradó, 18.30: Szív küldi szívnek szívesen, 18.45: Képzőművészet a Szovjetunióban, 19: Tosca opera, 19.45: Hírek, 21.50: Hírek, 22.45: Cigányzene, 23.15: Szórakoztató zene, 23.50: Hírek, 24: Hírek, — Bpest II: Ótóra tea, 18: Hangemelés 18.30: Jazz, 19: A falu hangja, 19.30: Könnycsöpög a lemez, 19.50: Zongora, 20.15: A regény születése, 21: Hírek, 21.15: Beszélgetések, 22.15: Kamarazene.

— A debreceni Mária Hét csütörtöki programja. (Férfiak napja) 6 órakor a Szent Anna templomban főpapi szentmise, bemutatja Mellau Márton preláus. 19 órakor díszgyűlés a Szevits intézet tornatermében. Szónok az egyház részéről P. dr. Badalik Bertalan domokosrendi tartományfőnök. 21 órakor a Piarista gimnázium udvarán szabadtéri előadás. Színre kerül Calderon: A szentmise titka című misztérius. — A Mária héttel kapcsolatosan Mária képkiallítás csütörtökön délután megnyílik a Piarista gimnázium rajztermében. A közönség érdeklődésére méltán tart számot a szép témában gazdag képanyag.

— Az evangélikus gyülekezet a háborúban erősen megrongálódott orgonáját teljesen újjáépítette és pünkösdi vasárnapján délután öt órai kezdettel művészi orgonahangversenyt rendez az orgonaujjáépítés javára. A hangversenyen dr. Pukánszky Béla egyetemi tanár Bach Sztefánról tart művésztörténelmi előadást magas színvonalú műsor keretében. A nyomtatott műsor megváltási ára 3 forint és kapható egész héten át a lelkesítő hivatalban, a Tóth Gyula csegnél, a Filigránnyel írt terjesztésénél és hangverseny előtt a templomudvarban. — A hangverseny pontosan 5 órakor kezdődik.

— A Pedagógus Szakszervezet Nőbizottsága május 18-án megnyitja népközi otthonát. Az érdekeltek szülők f. hó 14-én megbeszélés végett jelenjenek meg délután 6 órakor a Kossuth u. 48. sz. alatti székházban. Az érkező is megnyílik ugyanott. Egy ebéd ára 3.50 forint.

— Vásárlás ürügyével bement két vidéki asszony Takács Gizella Vöröhadsergét útja 16. sz. alatti üzletébe és onnan 30 méter pikévaszmat elloptak.

— Elgázolta a Kunhalom utcán Suba Olga 15 éves lány, Tegez u. 75. lakos. Koppányi Eszter Kunhalom u. 46. lakos, aki kerékpárján haladt az úttesten. Suba Olga kettős sipsontöréssel szállították a klinikára.

Május 15-től

féláron utazhat Budapestre a protestáns napok alkalmából.

Felutazás 1948 május 15-én 0 órától 23-án 12 óráig. Visszatulazás május 20-án 0 órától május 27-én 24 óráig.

Féláru utazásra jogosító igazolványok és vasúti jegyek az IBUSZ fiókdrodában az ALFÖLDI TAKAREKPENZTÁR helyiségében (Piac u. 16.) válthatók.

— Rendbehozta a város a Kassa-út lakótelep mennyezetét és padlóját. Még az év folyamán kijavítják a mennyezetet és elkészítik az I. épületsor padlóját. Ebben az épületben ugyanis több gyermekes családok laknak és a gyermekvédelmi szempontok is szükségessé teszik az épület helyrehozását.

— Vasbottal fejbeverte egy 15 éves fiatalokor leány Nádasdi Ilona népegészségőr, Kishegyesi úti lakost, akit súlyos sérüléssel a klinikán vettek kezelés alá.

— Balával elverte a karját Ignác János nyirgelsi lakosnak Bőzsa János ugyanottani lakos. Ignácot sérülésével a kórházba szállították.

— Elloptak húsz tojó-szelvényt ismeretlen tolvaj öz. Mezei Antal Varga utca 45. trafikjának asztaláról.

* Jó egészséghöz Ferenc József keserűvíz.

Egy szép frizurát

PIRI től, Bethlen-utca 23.

* Naményiné gyorsíróiskolájában tanfolyamkezdés. Linoleumházban.

* Májó-est Debrecenben. A Mária ünnepségekkel kapcsolatban mezőkövesdi ifjúság is szerepel szombaton f. hó 15-én délelőtt 9 órakor a Piarista gimnázium udvarán. Teljes műsorral, amellyel nagy sikert arattak már szerkesztés az országban vasárnap, pünkösdi első napján este 7 órakor lépnek fel. Színes és gazdag műsorokra szeretettel hívunk mindenkit, hogy ezzel az igazi magyaros, népies hódolattal méltóképpen fejezzük be a debreceni Mária hetet. Műsormegváltás kötelező, amelyet a rendező irodában szombat délután előre is meg lehet váltani. Rendezőség.

* Nyári zenevoda állam engedéllyel. Darabos 37.

— Ledobta a haragosa a lépcsőről. Ifj. Mezei Dezsőné Teleki utca 46. lakos feljelentést tett Gyufás Nándorné nevű haragosa ellen, aki szováltás közben az élelmezési raktár lépcsőjének 11 fokáról ledobta. Mezeiné karján, vállán, lábán súlyos sérüléseket szenvedett.

* Szesz viszonteladók részére kisebb mennyiségben is beszerezhető az Országos Raktárházak Rt. debreceni közraktárainál. Hid utca 16. Telefon: 7-18.

* Tüzifa, épületha- és szerkeszkedők részére körükerített, iparvágánnyal rendelkező jó helyen fekvő raktárelület bérbeadó. Közraktár, Hid u. 16. Telefon: 7-18.

— A temesvári ITA közszöveggyár munkaversenyét a magyar Sárközi Katalin nyerte meg.

— Szállingrában elkészült a gyermekvasút.

— Dinnyés Lajos miniszterelnök zászlót adományozott a miskolci határvadász zászlóaljnak. A zászlóavató ünnepséget vasárnap tartják.

— Az Argentínából kintasított 31 görög kommunista egy amerikai hajó fedélzetén Nápolyba érkezett. — Az Egyesült Államokban megindult kommuniszaellenes hadjárat során eddig 161 kommunistát tartóztattak le és állították bíróság elé.

— A Budapestre érkezett lengyel kereskedelmi küldöttség megkezdte tárgyalásait a kereskedelmi miniszteriumban.

— Tilly Zoltán közúti társasági elnöknek Tömpe István somogyi alispán átnyújtotta Szenna közösi díszpolgári oklevelét. Tilly elnök lelkészkedésének első éveit ebben a kis somogyi faluban töltötte.

* Nagy Rózsi és Balázs József 15-én délután fél 4 órakor tartják esküvőjüket a református Nagytemplomban.

— Hollandia és Belgium katonai egyezményt írt alá.

— Meglopta tanítónőjét egy 8 éves kislány, Juhász Lászlóné állami tanítónő, Szent Anna u. 10. lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki értékes karóráját az iskolaépületben ellopta. A rendőrség kinyomozta, hogy a lopást egy iskolai tanuló, egy 8 éves kislány követte el, aki a katedrálról loppa el az órát. — Később megijedt tetteinek következményétől és a karóráját eldobta az utcán. Egy gépkocsi keresztül ment az órán, amit azután megtaláltak, a megtaláló eladta, a vevő elvitte egy óráshoz javítás végett s itt találta meg a rendőrség.

— Guatemala telepítési terve értelmében hajlandó befogadni 50 ezer európai hontalant, zsidó vallású hontalant azonban nem fogad be.

TOKAJHEGYALJAI

(tolcsvai) sajtótermésű ÚJ és Ó, valamint ÉDES boraim 9 forinttól kezdve literenként is kapható. LIKAY Piac u. 9. I. emelet 7.

— A beomlott fal maga alá temetett öt munkást. Súlyos szerencsétlenség történt a budapesti Vár egyik utcájában, ahol romeltakarítás közben, egy fal hatalmas robajjal leomlott és maga alá temetett öt munkást. A mentési munka azonnal megindult. Az eddigi jelentések szerint két munkást sikerült megmenteni, a másik három megmentése érdekében a munka tovább folyik.

— Megbüntetik azokat, akik a munkaközvetítő megkerülésével veszekednek az alkalmazókat. Az Előző Kőzigazgatási Hatóság több személyt büntetett meg, mert a szakszervezeti munkaközvetítő megkerülésével alkalmazták háztartási alkalmazottakat, illetve iparossegédet. Ezután is figyelmeztetjük a munkaadókat, hogy tartásuk be a kormányrendeletét, mert a jövőben hivatalunk minden esetben súlyosbításért fog fellebbezni. Hároméves tervünk elengedhetetlen feltétele a helyes munkaerőgazdálkodás, így hivatalunk fokozottabban mértékben öröködi a vonatkozó rendeletek betartását. Szabad Szakszervezetek Szakmaközi Munkaközvetítő Hivatala.

— Sakl. A MADOS kellei kerületének B csapata pünkösdi vasárnap Nyíregyházán játszik! Indulás reggel 8-kor a Nagyállomásról. Kérjük az alábbi játékosokat, hogy Lakatos István tornavezetőnél (Csapó u. 6.) pénteken délig személyes megbeszélés végett feltétlenül jelentkezzenek: Kovács G., Kallós, Horay, Dobos, Tóth A., Nagy L., Neumann, Radvánszky, Máthé, Tallóssy, Turai, Józsi Lengyel L., Tarcsi. MADOS igazolványát mindenki hozza magával.

— Öt évi kényszermunka helyett 5 évi börtön. A nyiregyházi népbíróság a közelmúltban 5 évi kényszermunkára ítélte Winteritz Béla postatisztát, aki a nyilas pártba, küldöttséget vezetett Szálasihoz is. A NOT most foglalkozott az ügygel és az 5 évi kényszermunkát 5 évi börtönre változtatta át.

A Magyar Dolgozók Pártja kiskereskedő tagjai

ma délután 5 órakor a Társulat nagytermében taggyűlést tartanak, amelyen valamennyi elvárt megjelenése feltétlenül szükséges számbavétel végett s ezért kérjük, hogy párttagsági könyveiket (MKP. SzDP.) az érdekeltek hozzák magukkal.

